
Ђуро Мацут у званичној посети Египту, учествује на међународној конференцији Афричког здравственог самита у Каиру
понедељак, 15 јун 2026 14:08

 Председник Владе Србије Ђуро Мацут борави у званичној посети Египту, где
учествује на међународној конференцији Афричког здравственог самита у Каиру,
посвећеној здравственој нези, медицинским технологијама и фармацеутској
индустрији.

  

Током посете, предвиђено је више билатералних састанака са највишим
званичницима Египта, а једна од тема разговора је и даље унапређење политичке и
економске сарадње две земље.

  

"Сада смо говорили о практичним стварима – да коначно успоставимо директну
линију између Београда и Каира. То ће готово сигурно бити на реципрочној основи,
дакле Београд-Каиро и Каиро-Београд, за сада вероватно два пута недељно",
рекао је Мацут.

  

Премијер је објаснио да би прва година функционисања линије требало да покаже
колико постоји интересовање путника и какви су реални капацитети за њено
одржавање.
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"Прва година ће бити година истраживања тржишта, да видимо како стојимо са тим
бројевима", навео је председник Владе Србије.

  

Говорећи о условима за интензивнију сарадњу и лакше кретање грађана, Мацут је
указао да је потребно убрзати и процедуре у вези са визама, а једна од тема разговора
била је и примена Споразума о слободној трговини Србије и Египта, као и отварање
представништва Привредне коморе Србије у Каиру.

  

"Очекујемо да се представништво ПКС званично отвори до краја ове године. Имамо већ
јака обећања, али то је апсолутно неопходно и потребно – да Србија има своје прво
привредно представништво на тлу Африке, да то буде баш у Каиру и да то завршимо до
краја године", поручио је Мацут.

  

Током посете потврђено је и да ће Египат учествовати на специјализованој изложби
Експо 2027 у Београду.

  

Афрички здравствени самит у Каиру, који се одржава пети пут, окупља представнике
здравственог, медицинског и фармацеутског сектора, а ове године очекује се више од
50.000 посетилаца, 500 делегата из готово 100 земаља и око 300 састанака.

  

(РТС)

  

 2 / 2


